Online meeting Evaluation - 28.08.2023
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What was the efficiency of the meeting l_D Copy
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What is your satisfaction about your job in between the last meeting LD Copy
and the actual meeting?
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Did you find any obstacles to complete your task? O copy
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Please, list them

4 responses

finding people to answer the survey
No obstacles, everything is clear and is working well.
It was august and the people were on holiday, so we could not find many answers

- Survey participation not going very well
- difficulties to reach people under 20

In your opinion, which was the most efficient way to publish the survey and get
the answers?
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personal contacts
Individual messages from what | shared until now.
Face to face

one to one communication, personal messagges

What is your satisfaction about the job that the team did between O copy
the last meeting and the actual meeting?
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Elaborate your previous answer.
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we are all on our tasks and keeping deadlines
As | mentioned, we are very productive and efficient, talking on point and also
encouraging cooperation
The collection of the answere were lower than aspected
everybody fullfilled their tasks on time
Are the next steps clear? l_|:| Copy
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Are the next deadlines clear? O copy
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Any further comments?
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